
M O Ç Ã O Nº. 034
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Guarda Civil Municipal de Botucatu (GCM) atua no município desde 2006 e realiza ações sociais, policiais e administrativas bem como captura de procurados pela justiça, prisões em flagrante delito, recolhimento de veículos, veículos recuperados produtos de roubo e furto, auxílio ao migrante, ronda externa, apoio a instituição pública, orientação e apoio ao setor de zoonoses, ocorrências ambientais, mediação de conflitos, atendimento e patrulhamento comunitário.
No seu décimo terceiro ano de atuação, a GCM conta atualmente com 68 Guardas Civis Municipais, sendo 64 guardas em efetivo trabalho, 22 veículos que operam diariamente no policiamento comunitário de segurança urbana e rural. 

As principais ações da Guarda incluem o Patrulhamento Escolar com os Projetos Patrulha da Paz e Cidadania e Civismo, atendendo toda comunidade escolar; Patrulhamento na Zona Rural e Proteção Ambiental, realizado pelo grupo de Patrulhamento Ambiental – GPA; Patrulhamento com Motos (GEPOM); Patrulhamento com Bicicletas (GPC); Patrulhamento específico em situações de alto risco efetuado pelo GAPE (Grupo de Ações Preventivas e Especiais); Patrulha Maria da Penha, focada em atender vítimas de violência domésticas realizando o patrulhamento e acompanhamento preventivo; Serviço administrativo qualificado para o atendimento de todas as exigências funcionais das áreas de recursos humanos, departamento financeiro, corregedoria, projetos e fiscalizações; Operações integradas com a Polícia Civil e Militar e Transversalização com outras Secretarias.
A GCM conta também com uma Unidade Móvel de Segurança Comunitária utilizada principalmente para o Programa de Patrulhamento ao Próprio Municipal (PPOP). Além dos programas: PAFI – Programa de Atendimento a Família e ao Idoso; 
PROAD - Programa de Atendimento a Pessoas Especiais. O programa visa fornecer subsídios para a prestação de atendimento de qualidade a pessoas com necessidades especiais; SAIC – Serviço de Atendimento de Interesse Comunitário, que visa aprimorar o patrulhamento da GCM, de maneira proativa e sistêmica, ou seja, o guarda atua de forma antecipada, identificando e resolvendo possíveis problemas que são comuns a todos que vivem em determinadas localidades. Operação Praça Segura - tem o intuito de garantir a segurança dos locais públicos, contando com a Unidade Móvel de Segurança Comunitária – U.M.S.C, que é instalada nas praças com maior índice de perturbação do sossego público, para garantir a segurança e tranquilidade dos moradores daquela determinada região.
A missão da Guarda Civil Municipal de Botucatu é atuar na proteção da população e na prevenção à violência, promover a segurança escolar através de ações preventivas, proporcionar segurança às instalações do município e ao patrimônio público através do monitoramento e do patrulhamento preventivo permanente, preservação da ordem pública e da incolumidade física das pessoas, assegurando aos cidadãos o exercício dos direitos e garantias fundamentais e colaborar com os demais órgãos de Segurança Pública em ações conjuntas e contribuir para a pacificação de conflitos.
[Parte integrante da Moção nº 034/2019]

Neste ano de 2019, 16 Guardas Civis Municipais comemoram 10 anos de serviços prestados à instituição, são eles: Adriana Cristina Stamponi, Cristiane Masquetto do Prado Lapostte, Bruno Joao  Denardi, Evandro Antonio Bozzoni, Antonio Pires de Oliveira Junior, Pedro Paulo Rodrigues de Paula, Lucas Trombaco da Silva, Antonio Augusto Lazarini, Carlos Eduardo Pedrero  de Camargo, Sidnei Pichinin, Luiz Fernando Machado, Silvio Henrique Aparecido Prado, Paulo Henrique Rezende da Silva, Lindomar Aparecido Da Silva, Wilson Roberto Ribeiro e Thiago Batista da Silva.
Considerando o excelente trabalho desempenhado pela referida instituição, que desde a sua criação, realizou inúmeras prisões, contribuindo diretamente com a segurança da cidade de Botucatu, se tornando referência para muitos municípios do Brasil;

Sendo assim, em homenagem aos servidores que tão bem desempenharam seus trabalhos durante essa década, sempre com dedicação e respeito, e considerando ainda que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer o trabalho de instituições que contribuem efetivamente para o desenvolvimento de Botucatu zelando pela segurança da população, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a os Guardas Civis Municipais de Botucatu, ADRIANA CRISTINA STAMPONI, CRISTIANE MASQUETTO DO PRADO LAPOSTTE, BRUNO JOAO  DENARDI, EVANDRO ANTONIO BOZZONI, ANTONIO PIRES DE OLIVEIRA JUNIOR, PEDRO PAULO RODRIGUES DE PAULA, LUCAS TROMBACO DA SILVA, ANTONIO AUGUSTO LAZARINI, CARLOS EDUARDO PEDRERO  DE CAMARGO, SIDNEI PICHININ, LUIZ FERNANDO MACHADO, SILVIO HENRIQUE APARECIDO PRADO, PAULO HENRIQUE REZENDE DA SILVA, LINDOMAR APARECIDO DA SILVA, WILSON ROBERTO RIBEIRO e THIAGO BATISTA DA SILVA, que neste ano completam 10 anos de serviços prestados à Instituição, trabalhando com excelência e respeito à comunidade Botucatuense. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2018.
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